
  ПРОТОКОЛ № 10 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «24» марта 2022 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 14 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Чулкова Наталья Юрьевна; 
3. Никитина Галина Анатольевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 
 

Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Чулкову Наталью Юрьевну, которая сообщила, что 
из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 10 (десяти) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Точка Групп» (ИНН 9709030202); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «САФИТ» (ИНН 7725833193); 
3. Общество с ограниченной ответственностью Инвестиционно-строительная компания 

«Велесъ» (ИНН 7704424129); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Полисвет» (ИНН 7710295351); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Центр обслуживания и ремонта топливно-

заправочных комплексов» (ИНН 9702018990); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «СК «СТМ» (ИНН 7704337691); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «СиАрСиСи Рус» (ИНН 7730212723); 
8. Акционерное общество «Центр инжиниринга и управления строительством Единой 

энергетической системы» (ИНН 7728645409); 
9. Общество с ограниченной ответственностью «КС строй» (ИНН 9710020022); 
10. Общество с ограниченной ответственностью «НМ Групп» (ИНН 7203346053); 

 



предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Точка Групп» (ИНН 9709030202) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3591ОКВ3-1 от 02.03.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «Точка Групп» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по июнь 2021 года включительно. Начиная с июля 2021 года оплата 
членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «Точка Групп» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 месяцев. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса за период с июля 2021 года по февраль 2022 года составляет 66 
666,67 рублей. 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Точка Групп» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 25.04.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «САФИТ» (ИНН 7725833193) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2607ОКВ2-1 от 20.01.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2607ОКВ3-
1 от 02.03.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено предписание, выданное ему в срок до 21.02.2022 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- согласно проверке, на основании приказа №7 от 29 декабря 2018 года, установлено, что со стороны 
ООО «САФИТ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по март 2021 года включительно. 
Начиная с апреля 2021 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«САФИТ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее 
время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с апреля 2021 года по декабрь 
2021 года составляет 75 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 



членам» вынести предупреждение ООО «САФИТ» об устранении выявленных нарушений в срок до 
07.04.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью Инвестиционно-строительная компания 
«Велесъ» (ИНН 7704424129) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3171ОК1-1 от 01.03.2022 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: ноябрь 2021 
года - февраль 2022 года; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса на отчисление в НОСТРОЙ 
за 2022 год; 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на двух сотрудников): копия диплома о 
высшем профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия 
удостоверения о повышении квалификации. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии в отношении члена 
Ассоциации поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации об устранении выявленных 
замечаний в ходе плановой проверки и составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3171ОК1-
2 от 24.03.2022 года. В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.13.2 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» отказать в применении к ООО ИСК «Велесъ» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «Полисвет» (ИНН 7710295351) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2278ОКВ3-1 от 01.03.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт 
неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 
«Полисвет» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июль 2020 года включительно. 
Начиная с августа 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны 
ООО «Полисвет» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 6 кварталов. В 



настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с августа 2020 года 
по февраль 2022 года составляет 154 478,92 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «Полисвет» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 31.03.2022 года, материалы в отношении 
ООО «Полисвет» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Центр обслуживания и ремонта 
топливно-заправочных комплексов» (ИНН 9702018990) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3583ОКВ1-1 от 09.03.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен 
факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 
«ОИРТЗК-ЦЕНТР» обязанность по оплате членских взносов исполнена по ноябрь 2021 года 
включительно. Начиная с декабря 2021 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 
со стороны ООО «ОИРТЗК-ЦЕНТР» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 
4 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 
декабря 2021 года по март 2022  года составляет 33 333,33 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «ОИРТЗК-ЦЕНТР» меру дисциплинарного воздействия 
в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 31.03.2022 года, материалы в отношении 
ООО «ОИРТЗК-ЦЕНТР» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «СК «СТМ» (ИНН 7704337691) 
Представитель организации: не присутствовал. 



В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3387ОКВ1-1 от 11.03.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «СК «СТМ» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по сентябрь 2020 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве 
ООО «СК «СТМ» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа 
текущего месяца членства. Начиная с октября 2020 года оплата членских взносов не производилась. 
Таким образом, со стороны ООО «СК «СТМ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов 
в течение 18 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за 
период с октября 2020 года по март 2022 года составляет 150 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «СК «СТМ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 07.04.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
7. Общество с ограниченной ответственностью «СиАрСиСи Рус» (ИНН 7730212723) 
7.1 Представитель организации: не присутствовал. 

Представитель Мосгосстройнадзора не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Мосгосстройнадзора № СРО-8871/21-(0)-1 от 29.12.2021 года, о выявленных 
нарушениях и принятии мер в отношении организации. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1155ВП28-1 от 04.03.2021 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что ООО «СиАрСиСи Рус» осуществляет 
строительство объекта капитального строительства ТПУ «Мичуринский проспект», расположенного по 
адресу: Мичуринский проспект вл. 45 (ЗАО, Раменки) в качестве Генерального подрядчика. Замечания, 
указанные в акте проверки Мосгосстройнадзора № 8871/21 от 29.12.2021 года членом Ассоциации 
устранены частично. Не устраненными остались следующие замечания, а именно: 

- п. 4 расположение вспомогательных зданий и сооружений на территории строительства не 
соответствует утвержденному в установленном порядке генеральному плану, разработанному в составе 
проекта организации строительства; 

- п. 15 размещение въезда-выезда на строительную площадку, пункта очистки и мойки колес, 
временных внутриплощадочных дорог, ограждения строительной площадки не соответствует 
стройгенплану основного периода.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «СиАрСиСи Рус» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 05.05.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 



 
7.2 Представитель организации: не присутствовал. 

Представитель Департамента градостроительной политики города Москвы не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Департамента градостроительной политики города Москвы № ДГП-02-1945/18-685 
от 05.03.2022 года о несчастных случаях, произошедших на объектах строительства Московского 
метрополитена. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
1155ВП30-1 от 14.03.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки 
установлено, что ООО «СиАрСиСи Рус» осуществляет строительство объекта капитального 
строительства «Линия метрополитена станция метро «Новаторов» - станция метро «Коммунарка», 
станция «Генерала Тюленева» в качестве Субподрядной организации. 

Несчастный случай произошёл 22 января 2022 года около 14:30 часов с работником ООО 
«СиАрСиСи Рус» Мамадалиевым Гайратжоном Адхамжоновичем 1985 года рождения на объекте 
строительства «Линия вдоль Калужского шоссе на территории Большой Москвы (Парламентский Центр, 
район Коммунарка). На строительной площадке № 13 линия Московского метрополитена, станция метро 
«Улица Новаторов» - станция метро «Столбово» при производстве штукатурных работ с применением 
неинвентарных средств подмащивания (опалубки перекрытий «Гамма») произошло падения 
сколоченных между собой досок, используемых вместо настила с высоты около 2 метров, в результате 
чего, Мамадалиев Гайратжон Адхамжонович получил травму носа, ушиб верхней и нижней губы.   

Проверка проводилась в присутствии руководителя службы промышленной безопасности и охраны 
окружающей среды ООО «СиАрСиСи Рус» Реннера Сергея Александровича. Все работники 
организации, находящиеся на объекте, на момент проведения проверки были обеспечены средствами 
индивидуальной защиты: касками, рукавицами, спецодеждой и др. Места перепада высот (котлован, 
шахты, лестничные пролёты и марши) ограждены, установлены знаки безопасности. Грузоподъёмные 
средства снабжены соответствующими табличками.  

Организация в процессе проверки представила документы по расследованию несчастного случая 
(приказы, объяснительные) при производстве работ, в результате чего было установлено, что: 

1. Произошло сокрытие произошедшего несчастного случая на производстве в связи с тем, что 
мастер участка № 4 Магомедов М.Л. посчитал случай травмирования незначительным, сам отвёз 
пострадавшего в травмпункт и никого не поставил о произошедшем в известность. 

2. Проект производства работ (ППР) не описывает методы безопасного проведения работ 
используемой опалубки перекрытий «Гамма», а также в соответствии с инструкцией по эксплуатации и 
требованиям паспорта завода изготовителя к опалубке перекрытий «Гамма» монтаж и демонтаж без 
разработки ППР запрещен. 

3. Нарушены п. 1, 2 приказа «Об организации безопасного производства работ на высоте» от 
01.11.2021 года № ММKM-CRCC-PRIK-123-2021 руководителя проекта ООО «СиАрСиСи Рус» Лю 
Сяолей, а именно:  

- не разработан проект производства работ на высоте; 
- не оформлен наряд-допуск при работе на высоте; 
- не производился осмотр средств подмащивания; 
- не обеспечено неукоснительное соблюдение требований нормативных актов РФ и действующих 
стандартов АО «Мосинжпроект». 

На основании представленных материалов установлено, что, травмирование рабочего Мамадалиева 
Г.А. произошло вследствие нарушения Требований охраны труда при организации проведения работ 
(производственных процессов) в строительном производстве утвержденных приказом Минтруда России 
№ 883н от 11.12.2020 года.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, учитывая 
выявленные нарушения, которые привели к травматизму сотрудника, предложила на основании п. 2.3 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «СиАрСиСи Рус» о недопустимости нарушения правил по 
охране труда в строительстве, с целью недопущения повтора наступления несчастного случая на 
строительной площадке, повлекшего за собой причинение вреда здоровью физического лица. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 



 

8. Акционерное общество «Центр инжиниринга и управления строительством Единой 
энергетической системы» (ИНН 7728645409) 

Представитель организации: не присутствовал. 
Представитель Центрального управления Ростехнадзора: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Центрального управления Федеральной службы по экологическому, 
технологическому и атомному надзору № 210-3183 от 15.02.2022 года, о проведении плановой проверки 
в отношении АО «ЦИУС ЕЭС». По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1433ВП45-1 от 05.03.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки установлено, что АО «ЦИУС ЕЭС» осуществляет строительство/реконструкцию объекта 
капитального строительства: «Комплексное техническое перевооружение и реконструкция ПС 500 кВ 
Пахра. Корректировка» IV этап строительства», расположенного по адресу: Московская область, г. 
Домодедово, мкр. Северный, вл. «Подстанция «Пахра» в качестве технического заказчика. Проверка 
была проведена Государственными инспекторами Ростехнадзора Юсиповым Рамилем Халимовичем и 
Богачёвым Владимиром Александровичем. В ходе проверки были выявлены отступления от проектной 
документации в процессе строительства и нарушения оформления исполнительной документации. По 
результатам проверки были составлены Акт о проверке и предписание № 5.2-344-пл-П/00З7 - 2022 от 
05.03.2022 года со сроком устранения до 03.06.2022 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ЦИУС ЕЭС» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 06.06.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

9. Общество с ограниченной ответственностью «КС строй» (ИНН 9710020022) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им  
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соблюдения им 
соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов 
заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом 
саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3376ОДО9-
1 от 28.02.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в отношении 
члена Ассоциации установлено: 

1. На момент проведения плановой проверки предельный размер обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), исходя из которого 
членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств – 500,0 млн. руб. 

2. Членом СРО АСО ПОСО в течение отчетного года заключались договоры строительного подряда, 
договоры подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов определения 
поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры. 

3. Совокупный размер обязательств по договорам по состоянию на 31 декабря отчетного года – 
849,6 млн. руб. 

4. Совокупный размер обязательств по договорам, которые были заключены в течение отчетного 
года – 392,6 млн. руб. 



5. Совокупный размер обязательств по договорам и обязательства, по которым признаны сторонами 
исполненными на основании акта приемки результатов работ – 195,9 млн. руб. 

6. Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, которые заключены и 
исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено – 653,7 млн. руб., что превышает 
предельный размер обязательств, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены нарушения, 
указанные в Предупреждении № 3376ОДО9-1 от 17.03.2022 года, в срок до 22.03.2022 года. В связи с 
чем Председатель Дисциплинарной комиссии предложила, на основании п. 2.5 Положения «О системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного 
подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации 
для исправления выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 31.03.2022 года, материалы в отношении 
ООО «КС строй» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по 
договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

10. Общество с ограниченной ответственностью «НМ Групп» (ИНН 7203346053) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
обязательств по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров; соблюдения им 
соответствия фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов 
заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом 
саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3461ОДО7-
1 от 28.02.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки в отношении 
члена Ассоциации установлено: 

1. На момент проведения плановой проверки предельный размер обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), исходя из которого 
членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств – 60,0 млн. руб. 

2. Членом СРО АСО ПОСО в течение отчетного года заключались договоры строительного подряда, 
договоры подряда на осуществление сноса с использованием конкурентных способов определения 
поставщиков (подрядчиков, исполнителей), далее – договоры. 

3. Совокупный размер обязательств по договорам по состоянию на 31 декабря отчетного года – 79,5 
млн. руб. 

4. Совокупный размер обязательств по договорам, которые были заключены в течение отчетного 
года – 64,4 млн. руб. 

5. Совокупный размер обязательств по договорам и обязательства, по которым признаны сторонами 
исполненными на основании акта приемки результатов работ – 10,7 млн. руб. 

6. Фактический совокупный размер обязательств по всем договорам, которые заключены и 
исполнение которых на 31 декабря отчетного года не завершено – 68,9 млн. руб., что превышает 



предельный размер обязательств, исходя из которого членом СРО АСО ПОСО был внесен взнос в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
сообщила, что от руководителя ООО «НМ Групп» Намятова М. Л. поступило письменное ходатайство 
об отложении рассмотрения дела в отношении компании до мая 2022 года, в связи с невозможностью 
осуществить необходимую доплату в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств до 
второго уровня ответственности, по причине объявления в отношении банка ВТБ, в котором у компании 
открыт расчетный счет, международных санкций. В качестве подтверждения возникшего 
обстоятельства, препятствующего доплате взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств, к ходатайству был приложен скрин с официального сайта ВТБ, в котором содержится 
информация, подтверждающая введение санкционных мер. На основании изложенного, в связи с 
возникшими форс-мажорными обстоятельствами, на которые ни саморегулируемая организация, ни 
член Ассоциации повлиять не могут, Дисциплинарная комиссия приходит к решению о необходимости 
отложить рассмотрение дела в отношении ООО «НМ Групп» на 02.06.2022 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

По вопросу АО «ИТЦ НИИ электромашиностроения» слушали Председателя Дисциплинарной 
комиссии Иорх Марианну Анатольевну, которая доложила присутствующим, что 17.02.2022 года 
состоялось заседание Дисциплинарной комиссии, в отношении АО «ИТЦ НИИ 
электромашиностроения». Дисциплинарной комиссией была вынесена мера дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства 
по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, 
заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров и предоставлен 7-
дневный срок члену Ассоциации для исправления выявленных нарушений до 24.02.2022 года. 

В протоколе Дисциплинарной комиссии № 8 от 10.03.2022 года было принято решение продлить 
срок для устранения нарушения по вынесенной мере воздействия в виде рекомендации о 
приостановлении права осуществлять строительство, по договорам, заключаемым с использованием 
конкурентных способов заключения договоров до 24.03.2022 года. 

24.03.2022 года на заседании Дисциплинарной комиссии от АО «ИТЦ НИИ 
электромашиностроения» присутствовал Генеральный директор Сидорик Илья Сергеевич, который 
устно пояснил присутствующим, что компанией ведутся организационно-правовые мероприятия по 
определению стоимости строительных работ, в связи с чем просит рассмотреть вопрос о переносе срока 
рассмотрения дела на 14.04.2022 года.  

На основании изложенного Иорх Марианна Анатольевна предложила в соответствии с п. 4.9. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» отложить рассмотрение дела в отношении АО «ИТЦ НИИ электромашиностроения» на 
14.04.2022 года. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования:  
«За»     3 (три)  
«Против»      0 (ноль)  
«Воздержались»    0 (ноль)  
Принято единогласно. 
 
 

 
Председатель           Иорх М.А. 

 
 
 

Ответственный за ведение Протокола        Никитина Г.А. 


